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Республиканский проект «Кадровый резерв»

Министерство по делам молодежи, спорту и туризму Республики Татарстан  совместно с общественной организацией «Академия творческой молодежи Республики Татарстан» с 2009 года реализует Республиканский проект «Кадровый резерв» (далее - Проект).

Цель Проекта – обучение и сопровождение лидеров и активистов органов студенческого самоуправления и молодежных общественных объединений, представителей талантливой молодежи, создание условий для применения полученных участниками знаний и навыков в рамках реализации актуальных для Республики Татарстан молодежных инициатив, идей и социальных проектов.

Проект направлен на обучение участников навыкам управленческой и организационной деятельности, коммуникабельности и командности, креативного мышления и мотивации, уверенности и стрессоустойчивости. Финалисты и участники Проекта пройдут стажировки в органах государственной власти Республики Татарстан, на предприятиях коммерческого и некоммерческого секторов.

Прием заявок для участия в отборочном туре осуществляется до 28 ноября  2013 года на электронном сайте Проекта www.rezervrt.ru. 
Контактный телефон Дирекции Проекта: (843) 231-81-61.
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