1. ИНСТРУКЦИЯ ПО РАБОТЕ С ЭБС «НЭЛБУК»
1. Регистрация
Регистрацию нужно пройти только один раз с компьютера, находящегося в сети вашей организации.
Для этого необходимо:
- зайти на сайт http://www.nelbook.ru/
- В текстовом поле, расположенным под заголовком «Получить одноразовый пароль», введите Ваш действующий адрес электронной почты и нажмите клавишу "Enter" ("Ввод").
Если Ваш адрес не зарегистрирован в библиотеке, то Вам будет выдано соответствующее сообщение с предложением пройти регистрацию. В появившемся диалоговом окне нажмите кнопку "Да" ("Ok").
На указанный Вами адрес электронной почты автоматически отправляется четырехзначный пароль. Проверьте свой электронный ящик.
В том же текстовом поле, в котором Вы указывали свой электронный адрес, укажите теперь четырехзначный пароль, полученный Вами на предыдущем шаге. Нажмите клавишу "Enter" ("Ввод"). Текстовое поле должно исчезнуть, а на его месте появится Ваш адрес электронной почты и ссылка "Выйти". После завершения работы с библиотекой, не забудьте кликнуть по этой ссылке, чтобы завершить Вашу интерактивную сессию на сайте библиотеки.

Регистрация нужна для того, чтобы читатели могли работать с библиотекой, находясь за пределами компьютерной сети своей организации, например, со своего домашнего компьютера или в поездке. 

